
Тема:  
«Взаимно-обратные задачи».

УМК «Перспектива»





1

1. Школьники посадили 16 клёнов и 9 берёз. 
Сколько всего деревьев посадили школьники?

2.   Школьники посадили 25 деревьев. 16 из них были клёны.
Сколько берёз посадили школьники?

3. Школьники посадили 25 деревьев. 9 из них были берёзы.
Сколько клёнов посадили школьники?



№ 1
-  16 д.
-  9 д. ? д.

Б.
К.

№ 2
-  ? д.
-  9 д.

25 д.
Б.
К.

№ 3

-  ? д.

-  16 д.
 25 д.

Б.

К.

1) 16 + 9 = 25(д.)
Ответ: 25 деревьев.

1) 25 – 9  = 16(к.)
Ответ:16 клёнов.

1) 25 – 16 = 9(б.)
Ответ:9 берёз.



Д/з- учебник: стр. 73 № 4, стр.104 № 10.

Составь к этой  задаче две обратные задачи 
и реши их.

(к каждой задаче запиши краткую запись)  

 

Успешно выполнить задание тебе 
поможет правило на стр.70.



Взаимно-обратные задачи

                        ЗАПОМНИ!

                        Одинаковый сюжет
•                               
                        Одни данные            

                        Взаимно-обратные действия


